

特朗普今起对中国进行国事访问

应中国国家主席习近平邀请,美国总统特朗普定于8日至10日对中国进行国事访问。两国元首将就共同关心的重大问题再次进行战略性沟通,在海湖庄园会晤、汉堡会晤基础上达成新的重要共识,为新时代中美关系发展描绘蓝图。

分析人士指出,在当前国际形势继续发生深刻复杂变化的背景下,两国元首北京会晤对推动新时代中美关系健康稳定向前发展,促进亚太地区和世界的和平、稳定、繁荣都具有重大意义。

1 政治安全合作 维护地区稳定

中国国际问题研究院美国研究所所长滕建群认为,特朗普访华是继续稳定中美政治关系的一个重要节点,也是考验双方外交智慧的一次机会。中美应该以此为契机进行“对表”,了解双方在政治领域有哪些需求和分歧。

“海湖庄园会晤大大稳定了双边政治关系。如果两国政治关系能通过此次访问得到进一步稳定,那么双方在经贸、人文交流、安全合作等方面都会取得很大进步。”滕建群说。

白宫近日多次表示,朝鲜半岛核问题将是特朗普此次亚洲之行的主要议题之一。

中国社科院亚太与全球战略研究院研究员许利平认为,对中美双方而言,外交对话仍是解决朝鲜半岛核问题的最佳选择。

许利平说,特朗普这次访华将是很好的了解、认识之旅。从妥善半岛问题、海洋安全问题,到正视中国和平崛起,都是对美国政府和对特朗普的考验。

2 经贸互利合作 推动地区发展

据美国媒体报道,美国商务部长罗斯将与数十名美国大型企业负责人一起随同特朗普访华,预计将与中方签订多项合作协议。

中国驻美大使崔天凯此前表示,中美在经贸合作上的大方向是明确的,那就是着眼于实现更加公平互惠的双边贸易。“贸易赤字问题是一个结构性问题,是由中美两国在全球价值链中所处位置和参与国际分工的不同决定的,因此很难在一夜之间得到解决。”

中国共产党第十九次全国代表大会明确提出,中国将继续深化供给侧结构性改革,进一步扩大对外开放,实行高水平的贸易和投资便利化政策,大幅放宽市场准入。

滕建群说,中美经贸合作潜力巨大。“特朗普上台后提出了重新恢复美国制造业、加强基础设施建设的计划。这些领域都是中国的强项,加上中国有充足的资金,只要双方愿意,合作成果会很快显现,并带动整个亚太地区的经贸发展。”

3 全球议题合作 共同造福世界

分析人士认为,当前全球问题重重,中美在维护世界和平稳定、促进全球可持续发展方面拥有广泛的共同利益,肩负重要责任。

美中关系全国委员会主席斯蒂芬·欧伦斯认为,中美可以在打造绿色世界方面加强合作,双方在商业和人文交流层面有巨大合作潜力。比如,双方可以分享环保和生态技术,减少使用化石燃料等。

欧伦斯说,美国商界对绿色产业热情非常高,“他们意识到了中国在这一领域取得的巨大进步,意识到与中国进行环保合作的巨大益处。中国本身就是一个巨大的市场,而且中国政府认识到环保产业的重要意义。”

“建设美丽中国对全世界、对中国人民、对美国商界都是好事,双方合作大有可为。”欧伦斯说。

滕建群认为,特朗普此次亚太之行,寻求与中国稳定双边关系、在全球开拓更广阔的合作空间是最为重要的任务。“相信中美两国领导人会用充满睿智的战略眼光看待两国关系,顺应时代发展大潮,为两国人民谋福祉,为地区和世界谋幸福。”

(新华社记者朱东阳 孙丁)



美利坚合众国总统唐纳德·特朗普像 新华社发

人物 美国总统唐纳德·特朗普

特朗普1946年生于美国纽约市,1968年获宾夕法尼亚大学沃顿商学院经济学学士学位,随后任职于其父创建的房地产公司。1971年接管公司,从事房地产开发,投资范围逐步延伸至其他多个行业。特朗普著书十余本,首部自传《交易的艺术》曾被评为年度最畅销书籍。特朗普2015年6月以共和党人身份宣布参选美国总统,2016年11月当选美国第45任总统,2017年1月20日宣誓就职。

夫人梅拉尼娅。有3子2女。(据新华社电)

特朗普访韩 商业气息浓厚

美国总统唐纳德·特朗普7日抵达韩国访问。虽然朝核问题是两国首脑会谈的重中之重,但与前两天对日本的访问相似,特朗普继续流露浓厚的商业气息,从一开始就提出贸易问题,并希望韩方购买美国军火以减少美国对韩贸易逆差。

1 访“典范”军营

7日中午,特朗普乘专机抵达韩国京畿道乌山空军基地。他随即乘坐直升机飞往首尔以南大约70公里的平泽市,在韩国总统文在寅陪同下访问驻韩美军汉弗莱斯军营。

驻韩美军大部分兵力驻扎在这座美国陆军最大的海外基地。扩建后的汉弗莱斯军营被称为韩美关系的“典范”。韩国《中央日报》报道,营地建设的土地费用全部由韩国政府出,总计100亿美元的建设费,韩方负担92%。

中国社会科学院朝鲜半岛问题专家王俊生说,特朗普到访第一站选在汉弗莱斯军营,意在表达对巩固和壮大美韩同盟的重视;另一方面,特朗普此行打破惯例,没有访问朝鲜半岛非军事区,也保留了向朝鲜施压的意味。

2 谈“失衡”贸易

在汉弗莱斯军营会见美军部队时,他就迫不及待地表示,要跟韩方谈贸易。白宫发布的致辞显示,特朗普告诉美军官兵,他很快就要跟文在寅总统谈贸易问题,“希望能谈妥……这样,我们就能给美国创造许多就业岗位,这也是我来这里的原因之一,非常重要的原因之一”。

特朗普一直不满对韩贸易赤字,并把美韩贸易“失衡”的责任归咎于韩国。今年6月文在寅访美时,特朗普说,美韩自由贸易协定生效头五年,美国对韩逆差增加110亿美元,“无法说美韩自贸协定取得了很大的成功”。

7日在总统府青瓦台与特朗普会谈后,文在寅表示,韩美将尽快启动涉及自贸协定的磋商,特朗普则说,相信双方能达成“自由、公正”的自贸协定。

3 搞“安保”军售

特朗普6日与日本首相安倍晋三会谈,敦促日方购买更多防卫装备,称向美国购买大量装备于日美两国有利,“在美国催生就业岗位,日本会变得更安全吧”。共同社认为,美国这是以强化日美同盟安保合作为由,向日本施压,进一步增加日方负担。

到了韩国,特朗普同样要求韩国购买更多美国军事装备,以此减少贸易逆差。

韩联社援引韩方官员的话报道,两国将就韩国向美国采购核动力潜艇展开讨论。

社科院专家王俊生说,实际上,美韩“一个愿卖,一个愿买,两者很可能在军售问题上达成共识。而且,美国向韩国兜售军火,韩国从美国购买武器,在双方看来,也是维护美韩同盟的重要手段”。

(刘秀玲 胡若愚 新华社专特稿)

今年或入最热年份前三甲

新华社电(记者刘曲)新一轮联合国气候变化会议于6日在德国波恩开幕。世界气象组织当天发布声明称,在经历了破纪录的飓风、洪水、热浪和干旱等极端天气事件后,2017年将极有可能进入有气象记录以来最热年份的前三甲。

气象组织发布本年度“气候状况临时声明”指出,受强厄尔尼诺事件影响,2016年可能仍是有记录以来的最热年,2017年和2015年可能位列最热年份的第二位和第三位,或两年份排序颠倒。同时2013年至2017年必定会成为有记录以来最热的5年。

数据显示,2017年1月至9月的全球平均气温比1981年至2010年平均值高出近0.5摄氏度,这意味着自工业化前时期以来温度上升了近1.1摄氏度。今年夏天,欧洲南部部分地区、北非、东非和非洲南部部分地区,以及俄罗斯的亚洲部分都出现了创纪录的高温天气。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯表示,过去3年是温度记录中位列前三高的年份,这属于全球变暖趋势的一部分,由此带来的许多极端天气事件明显有“因人为活动引发的温室气体浓度增加而造成的气候变化的迹象”。

多个联合国机构表示,极端天气事件不仅影响着数百万人的粮食安全,与高温相关的疾病或死亡的总体风险也在稳步攀升,同时数以千万计的人口还因天气灾害被迫迁移,仅2016年就达到2350万人。

招商信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

注销公告

来实建筑系统(廊坊)有限公司 经公司决定拟向登记机关申请注销登记,清算组由 Bernard Martin Landy(负责人)、张敬民(电话:13501944050)、杨翔达组成,请债权人于公告之日起45日内向公司清算组申报债权债务。地址:河北省廊坊开发区祥云道荣盛发展大厦1幢1单元2215室

声明公告

★衡水金虹乐器有限公司遗失组织机构代码证正、副本,代码:76983330-0,声明作废。
★声明 枣强县海川皮革有限公司营业执照正本丢失,注册号131121000013892,声明作废。

房产

海南温泉洋房 海南温泉现房

养生谷位于海口琼海双城之间,繁华咫尺,一线直达,海南中部养生度假首选地。洋房精装7800元/m²起。河北地区团购13278955916 地址:石家庄万达广场内

海南西线邦溪 四季春天温泉小镇 万亩山湖温泉养生度假城邦! 高速高铁便捷交通,医院商场会所全配套,健康城实景现房7580元/m²起(少量精品别墅 欲购从速) 尊享热线:400-157-0809

招标公告

66109部队太阳能洗澡系统及晾衣房建设工程招标:

1. 欢迎具备太阳能安装设计及房屋建筑工程施工总承包叁级以上资质施工企业报名;
2. 地址:河北省秦皇岛市燕山大街195号;
3. 报名时间:2017年11月6日至11月13日;
4. 联系人:黄宇军 18031951229 固定电话:0335-5952043

公告

根据河北省石家庄市桥西区人民法院行政判决书(2017)冀0104行初122号的判决和石家庄市工商行政管理局关于协助执行人民法院行政判决书的函,撤销石家庄市工商局于2015年8月25日作出的准予河北邦川机电设备有限公司的设立登记。现公告:河北邦川机电设备有限公司2015年8月25日设立登记的注册号为13010000643274的营业执照正、副本作废。石家庄市行政审批局 2017年11月3日

拍卖公告

2017年11月18、19日拍卖邯郸市 联纺东路518 6三商铺。咨询 17749896617 河北天德拍卖有限公司

声明

石家庄市振远物业服务有限责任公司安平分理处公章,石家庄市振远物业服务有限责任公司安平分理处票据专用章,石家庄市振远物业服务有限责任公司安平分理处现金收讫章 均丢失声明作废。